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5 30

● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。昨夜は
高知大丸屋上のビアガーデン
で親睦委員会主催の楽しいパ
ーティーが開かれました。参
加者は会員38名、アメリカシ
カゴから来高していた、尾﨑
典之会員のご親戚の皆さん11
名、合計49名という大勢で大
変賑やかな会となりました。

　私事ですが、高知大丸の屋上は本当に久し振りに訪れ、
古い記憶が次 と々思い出されました。大丸は、以前は元シ
ョッパーズの所にあったのですが、60年前に現地に引っ
越したそうです。オープンした当時は、エレベーターやエ
スカレーターはまだ高知にはない時代で、私も見に行きま
した。トロッコとかケーブルカーのようなものを想像してい
たので、見てびっくりしたことを覚えています。当時は、中
種、京町、帯屋町、柳町、大橋通、映画館もたくさんあっ
て、子ども心にも非常に活気あふれていたように思います。
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　その後、少し元気がなくなっていた町も、最近はまた人
通りが増えてきたように思います。私も、自宅から職場ま
で行くのに歩いて通るのですが、やはりそう感じます。中
心部にマンションが続々と建って、高齢者を中心に人が
戻ってきたことが原因かもしれません。私たちも団塊の世
代ですが、後期高齢者になる2025年の問題を抱えて町
を活性化する手立てがますます必要になってくるのでは
ないかと思います。若い世代の親睦委員会の皆さんを見
ていると、これからもよろしくお願いしますという気持ちに
なった次第です。
　親睦委員会には、毎月のように会を設定していただき、
この１年間の活動については、改めて感謝申し上げます。
そして、今回、会場とおいしい料理を提供してくださった
高知大丸の大登さん、たくさんのアサヒビールや飲み物
を提供してくださった甘田さん、おいしい食べ物と飲み物
で本当に楽しい会になりました。
　本日の卓話は、テレビ高知代表取締役社長 井上良介
会員の「変貌するメディア環境」です。
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● ロータリーソング「四つのテスト」

● 来訪ロータリアン
高知南ＲＣ　　朝倉　覚氏

● 南高戦指南料について
　高知クラブさんとの南高戦は歴史あるゴルフコンペで、私どもは何とか高知ク
ラブさんに追いつけ追い越せと日ごろ鍛錬はしていますが。戦績を見るとトータ
ルで南クラブは５つぐらい負けているのではないかと思います。ぜひ、秋には頑
張りたいと思います。ご指導よろしくお願いいたします。

◆ 米山功労者の感謝状
　吉村貴志会員　　佐竹新市会員

● 幹 事 報 告
・高知市民憲章推進協議会より初夏の町を美しくする運動として、6月9日（金）７時から8時半、

市内７ヵ所一斉清掃への参加依頼が届いています。
・仁淀ＲＣより、5月15日の８ＲＣ現･新会長幹事会の議事録が届いています。
・８クラブ合同夜間例会で高村副会長が「漢字読みがなクイズ」で3位入賞。宮地会員と

同じく景品を燦燦基金に提供いただき、両名分を本日ワンコインボックスに入金しまし
た。どうもありがとうございました。

・例会終了後、臨時理事会を開催します。理事の方はお残りください。

● 次年度国際奉仕委員会より
　留学生交換事業に関して、来年度は長期、短期ともに当クラブでの受け入れが必要です。
長期については現在調整中。短期は7月16日（日）から18日（火）まで、リーダーは杉本会員に
快諾いただいていますが、あと、男子学生2名か3名、または女子学生2名、つまりあと１組の
受け入れ先を募集しています。締切が6月19日ですので、できるだけ早いうちに、紫藤か尾﨑
会員までよろしくお願いします。
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ケーション支援ツールがあります。例えば、中国人の方が
体調不良で病院を訪れた場合を想定して作ったものでは、
治療のとき先生が回線で中国語の同時通訳サービスを受
けます。日本語で問い合わせをすると、中国語に翻訳して
患者に伝えます。こういった支援サービスを10カ国語ぐら
いで行っています。
　東京オリンピックに向けて、スマホでの同時通訳関係は
かなり進化していますが、こういったものになぜ私ども地
方放送局が関わっているか。私が高知へ帰ってきたとき、
会社で最初に言ったのは、「みんな、茹でガエルにならな
いようにしよう」ということです、カエルをビーカーに入れ
て温かくしていると、気持ちがよくてしばらくじっとしてい
ますが、そのまま外に出ることもできなくなって焼け死ん
でしまいます。世の中は温度と同じように進化のレベルが
非常に早いのです。放送局やクリエイティブの仕事はビー
ツービーだとかビーツーシだとかいう部分もあろうかと思
いますが、一つのメーカーさんが発明したり、機種の発表
をしたりする部分をエンドユーザーにどうやってつなげて
いくか、情報を伝えて、商品の拡大につなげていくか、その
橋渡しもしなければいけないのではないか。そういった面
で、映像による訴求力といったものも、今後の放送局として
やらなければいけない部分だろうと考えます。
　例えば、ファイティングドッグスと愛媛のマンダリンパイ
レーツの野球も、全部高知でやって高知で完結するので
はなくて、高知で作った分を愛媛で同じ時間に放送しても
らう。そうすると制作費も半額で、共有できる部分もありま
すし、総合視聴率からすると愛媛と高知で合算できます。
　先ほどの、医療向けの支援ツールは、銀行やホテル、観
光のインバウンド関係等でも、今後の言語の形態の一環と
して使える一つのツールではないかと考えています。現在、
在高の外国人の登録は3,700人程度です。一方、今年１年
間に高知新港に入る外国人観光客は６万7,000人余りだ
と言われています。危機管理上から見ても使えるであろう
モデルではないかと思います。
　今後も、新しいことに挑戦し、トライし続けることが大事
だと思っています。

  変貌するメディア環境
　

㈱テレビ高知  代表取締役社長　井上  良介 会員　

　去年の９月、ソニーのある機種の
リモコンが日経ビジネスに載りまし
た。今、皆さんのご家庭にあるリモ
コンとは少し違って、真ん中にネッ
トフリックスとあります。電源を入れ
てスイッチを入れると、左上の一番
隅に地上波、地上デジタルという部
分があり、私たちの住み家は隅にお
いやられています。隣がＢＳ、ＣＳ。真ん中はＵチューブ、Ｕ
ネット、フールー、ネットフリックスなどのチャンネルがテレ
ビの画面の大半を占めて、下にゲームがあります。
　昨年の調査によると、東京に住む20歳代の独身男性の
１割はもうテレビを持っていないことがわかりました。そこ
で、民放各社はネット戦略を行っています。ネットフリック
スに現在約150万ぐらい入っていますので、１ヵ月933円×
12ヵ月×150万＝170億。フールー（日テレ系）も何千という
映像の中で自分が好きなものを選んで、家で見ることがで
きます。日テレオンデマンド、ＴＢＳオンデマンドなども有
料の部分です。
　Tver（ティーバー）というのは見逃し配信で、見逃した
番組を見ることができます。これも日テレ、テレビ朝日、Ｔ
ＢＳ、テレビ東京諸々が入っています。AbemaTVは無料
で、30チャンネルあります。1,600万人が入っており、月間
ヘビーユーザーは600万人を超えています。音楽、ペット、
ゴルフほかスポーツ等々がインターネット上で無料で見ら
れますし、スマートテレビでアクセスすると30チャンネルが
家で見ることができます。
　日本ナビは、比較的若い人が旅行など、自分の目的のと
ころを入れて見ています。皆さんも時間があるときに、高知
県の観光映像、ツールが全国にどういった形で配信されて
いるか、一度ご覧いただいたらと思います。日本ナビチャン
ネルには、室戸のキンメダイの映像など私どもも年間22本
ぐらい配信しています。
　また、業務委託を受けて行っている医療向けのコミュニ

● 会員スピーチ

総数

　5月　9日

（-9）93 61 18 5 78.57　5月23日

（-6）93 63 4 20 95.40
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● 累 計 額 ［ 5月23日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金1,051,700 円 339,611 円
さんさん

ポリオ 募 金 354,200 円
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ゲストスピーチ
　高知大学 大学院生
　オ・スヒョン 氏
　「曾祖母の国の大学に学んで」

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知南RC	　　　6月　8日　日時計例会（阪）	 高知ロイヤルRC	　　　6月13日→6/11㈰ 職場例会に変更（旭）
	 高知西RC	　　　6月16日　夜間例会（三）	 高知北RC	　　　6月19日　夜間例会（三）
	 高知北RC	　　　6月26日　ロータリー休日（三）	 高 知 R C	　　　6月27日　夜間例会（三）
	 高知ロイヤルRC	　　　6月27日　夜間例会（旭）	 高知東RC	　　　6月28日　夜間例会（阪）
	 高知南RC	　　　6月29日　夜間例会（阪）	 高知中央RC	　　　6月29日　夜間例会（城）
	 高知西RC	　　　6月30日　ロータリー休日（三）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （旭）… ホテル日航高知旭ロイヤル

山﨑　達成

松﨑郷一郎

右城　　猛
西山　彰一

関　　雅文

森本　征彦

中村　裕司

宮地　貴嗣

森本　道義

大登　正志

安光　保二

暑さが厳しくなってまいりました。先日の大丸のビアガーデンには都合で出席がかないませんでした。電力
会社として、電気の使用量が増加の傾向にあり、ニコニコしたくなりました。
長い間欠席しまして申しわけありませんでした。妻の誕生日のお花のお礼も遅くなってしまいました。いつも
きれいなお花をありがとうございます。
昨日、67歳の誕生日を迎えることができました。喜寿までは夢を追いかけるつもりです。
ロータリー情報委員会より、新入会員の皆さまに冊子をお配りしてございます。楽しいロータリーライフの
お役に立てていただけたら幸いです。
朝倉さん、ようこそお越しくださりありがとうございました。指南料をお持ちいただく方は大歓迎です。南高
戦に参加された皆さま、お疲れ様でした。これで戦績は30勝25敗１分になりました。参加された方、そして
参加できなかった皆さまも、これからも33会をよろしくお願いします。
先日の南クラブとの対抗戦、13点差で高知クラブが勝利しました。南クラブの朝倉様、ありがとうございまし
た。私もお陰様で、準優勝させていただきました。会員各位のご活躍を感謝します。
テーブルに、弊社の「６月のゆりの展示会」の案内チラシを置かせていただきました。世界でもユニークな
挑戦となる500品種のゆりの一斉開花に加え、今年は企画も一杯。花輝さんとのコラボで会場全体を森の
イメージにして皆さまを幻想的な癒やしの世界へいざないます。お申し込みの上、ご来場ください。お待ち
しております。
テレビ高知、井上社長、卓話ありがとうございました。テレっちのたまごで高知ユナイテッドＳＣを放送して
いただき、県民の皆さんに知っていただくことができました。ダイドードリンコさんと提携した高知ユナイ
テッド自販機を置いていただける場所を探しています。自販機が難しければ、ポスターだけでも結構です。
会員の皆さまのご協力をお願いしてニコニコします。
昨日は、親睦委員会集大成の交流会に多くのメンバーの皆さまにご参加いただき、誠にありがとうございま
した。会の終了後、後片付けを終え、にこやかに大丸のご担当の方にお礼を言って帰ろうとしたとき「お会計
がまだですが」と引き留められ、あやうく無銭飲食をして、由緒ある高知ロータリークラブに泥を塗る失態を
犯しそうになりました。申しわけございませんでした。大登会員、甘田会員をはじめ、ご参加いただいた全て
の皆さまに感謝申し上げます。
昨日はバーベキュー会場のご利用誠にありがとうございました。昨日のあいさつで言い忘れたことがあり、
今でも後悔していることがございます。それは、焼き方のコツとして「一度に多く焼き過ぎないこと」でした。
結果的には、テーブルごとに焼きムラ、つまり性格のムラが出たのではないかと想像しています。今後は
バーベキューの達人を目指して何度も足を運んでいただくことをおすすめします。
米山奨学生シファさん、明日東京へ出発します。出発に際して、森本征彦会員ご一家、杉本会員には大変
お世話になりました。お礼の気持ちをこめてニコニコします。

ニコニコ箱


